
В Красноярске завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью ребенка в результате выгула собаки с нарушением установленных требований

Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью 3-летнему ребенку в результате нарушения местным жителем правил содержания и выгула собак. Жителю города Красноярска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, 20 мая 2020 года пострадавший мальчик вместе со своей мамой гуляли около дома по улице Борисова города Красноярска. В это же время обвиняемый выгуливал свою собаку породы «Самоедская собака». Находясь в общественном месте - на дворовой территории дома, в нарушение действующих правил содержания и выгула собак на территории города Красноярска, обвиняемый выгуливал собаку без поводка и намордника, при этом допустил свободное неконтролируемое передвижение собаки, проявляя преступную небрежность, не принял должных мер к обеспечению безопасности людей от воздействия своей собаки.

В результате, оставленная без присмотра собака, побежала за проезжающим на самокате 3-летним мальчиком и, догнав, толкнула его своим телом, сбив с самоката. В результате падения ребенок получил телесное повреждение в виде закрытого винтообразного перелома средней трети диафиза левой бедренной кости со смещением.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1631546>

